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Описание шапки

“Lana hat”

by Anastasiya Alekseichik

Внимание! Перед началом работы обязательно прочитайте всё
описание!!! При просмотре видеофайлов установите в настройках
качество 1080 HD!

Размеры: 51 - 53 (54 - 55, 56 - 57, 58 – 60)

Пряжа :

∙ Пух норки 350м / 50гр в 3 нити без дополнительной нити 2 (3, 3, 3) мотка ∙ Бобинная
ангора 70, 60 350м / 50гр в 3 нити без дополнительной нити 100 (120, 140, 150) грамм
∙ Бобинная ангора 80 400м / 50гр в 3-4 нити без дополнительной нити 100 (120, 140, 150)

грамм
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Спицы:

∙ Круговые спицы на леске 3.0, 4.0 60 см, 4,5 40 см
∙ Чулочные спицы 3.0, 4.0

Дополнительные приспособления:

∙ Маркеры
∙ Ножницы
∙ Игла
∙ Метражная лента

Плотность вязания:

В узоре

18 п. х 28 р. = 10 см х 10 см спицами 4.5 после ВТО.

Важно!!! Соблюдайте заданную плотность путём подбора спиц для точного попадания!!!

Для работы необходимо измерить обхват головы (Рис.1)

Рис.1

Сокращения:

лиц.п. – лицевая петля

изн.п. – изнаночная петля

ЛС – лицевая сторона

ИС – изнаночная сторона

2 вм.лиц.пр. – две петли вместе с наклоном вправо лицевой

МНР – маркер начала ряда

кром.п. – в начале ряда снять, не провязывая, в конце ряда провязать изнаночной петлёй
(если не прописано другое)
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Конструкция:

Нижняя часть шапки вяжется поворотными рядами. Основная часть шапки вяжется по
кругу. Завязки вывязываются из нижней части шапки.

Нижняя часть шапки

Нижняя часть шапки вяжется узором “полая резинка”: все лицевые петли вязать
лицевыми, изнаночные снимать, не провязывая (нить перед работой).

На спицы 3.0 (или на 1.5 размера меньше тех спиц, которыми вы попали в плотность в
лицевой глади) набрать 138 (146, 154, 162) петель способом, показанным на видео. Набирать
плотно!

См. видео Наборный край

Установочный ряд: кром.п., * снять петлю, не провязывая (нить перед работой), 1 лиц.п.
*, повторить от * до * до кромочной , кром.п.

См. видео Установочный ряд

Сменить спицы 4.0 (или на 0.5 размера меньше тех спиц, которыми вы попали в плотность
в образце)

1 ряд (ЛС) кром.п., * снять изн.п., не провязывая (нить перед работой), 1 лиц.п. *, повторить от
* до * до кромочной петли, кром.п.

См. видео 1 ряд

2 ряд (ИС) кром.п., * снять изн.п., не провязывая (нить перед работой), 1 лиц.п. *, повторить от
* до * до кромочной петли, кром.п.

См. видео 2 ряд

Повторять 2 ряд пока высота нижней части шапки не достигнет 9, 9.5, 10, 10.5

см. Основная часть шапки

Сменить спицы на круговые 4.5 40 см и соединить петли полой резинки между собой, как
показано на видео.

См. видео Соединение петель полой резинки
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Ряд соединения петель полой резинки: кром.п., * 2 вм.лиц.пр. *, повторить от * до *
до кромочной петли, провязать кромочную петлю лицевой.

На спицах 70 (74, 78, 82) петель.

Соединить вязание в круг, при этом добрать 1 петлю в начале ряда, как показано на

видео. См. видео Соединение вязания в круг

Ряд соединения вязания в круг: добрать 1 петлю, повязать кром.п. лицевой, 71 (75, 79,
83) лиц.п., добрать 1 петлю, установить МНР, как показано на видео.

См. видео Дополнительная петля в конце ряда

На спицах 72 (76, 80, 84) петли.

Вязать лицевой гладью на высоту 12 (12.5, 13, 13.5) см.

Также вы можете связать более удлинённую шапочку, провязав ещё несколько рядов в

высоту. Макушка

Высота макушки составляет около 2.5 – 3 см.

Для удобства далее каждый размер расписан отдельно!

Размер 51 – 53

1 ряд МНР, * 2 лиц.п., 2 вм.лиц.пр. *, повторить от * до * до конца

ряда. См. видео 2 петли вместе с наклоном вправо лицевой

2, 3 ряды МНР, 54 лиц.п.

4 ряд МНР, * 1 лиц.п., 2 вм.лиц.пр. *, повторить от * до * до конца

ряда. 5, 6 ряды МНР, 36 лиц.п.

7 ряд МНР, * 2 вм.лиц.пр. *, повторить от * до * до конца ряда.

8 ряд МНР, * 2 вм.лиц.пр. *, повторить от * до * до конца ряда.

Стянуть 9 петель, обрезать нить.
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Размер 54 – 55

1 ряд МНР, * 2 лиц.п., 2 вм.лиц.пр. *, повторить от * до * до конца

ряда. См. видео 2 петли вместе с наклоном вправо лицевой

2, 3 ряды МНР, 57 лиц.п.

4 ряд МНР, * 1 лиц.п., 2 вм.лиц.пр. *, повторить от * до * до конца

ряда. 5, 6 ряды МНР, 38 лиц.п.

7 ряд МНР, * 2 вм.лиц.пр. *, повторить от * до * до конца ряда. 8

ряд МНР, * 2 вм.лиц.пр. *, повторить от * до * ещё 8 раз, 1 лиц.п.

Стянуть 10 петель, обрезать нить.

Размер 56 – 57

1 ряд МНР, * 2 лиц.п., 2 вм.лиц.пр. *, повторить от * до * до конца

ряда. См. видео 2 петли вместе с наклоном вправо лицевой

2, 3 ряды МНР, 60 лиц.п.

4 ряд МНР, * 1 лиц.п., 2 вм.лиц.пр. *, повторить от * до * до конца

ряда. 5, 6 ряды МНР, 40 лиц.п.

7 ряд МНР, * 2 вм.лиц.пр. *, повторить от * до * до конца ряда.

8 ряд МНР, * 2 вм.лиц.пр. *, повторить от * до * до конца ряда.

Стянуть 10 петель, обрезать нить.

Размер 58 – 60

1 ряд МНР, * 2 лиц.п., 2 вм.лиц.пр. *, повторить от * до * до конца

ряда. См. видео 2 петли вместе с наклоном вправо лицевой

2, 3 ряды МНР, 63 лиц.п.



4 ряд МНР, * 1 лиц.п., 2 вм.лиц.пр. *, повторить от * до * до конца

ряда. 5, 6 ряды МНР, 42 лиц.п.

7 ряд МНР, * 2 вм.лиц.пр. *, повторить от * до * до конца ряда. 8

ряд МНР, * 2 вм.лиц.пр. *, повторить от * до * ещё 9 раз, 1 лиц.п.
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Стянуть 11 петель, обрезать нить.

Завязки

Внимание! Завязки можно вязать, как в 3 нити норки и ангоры 60, 70, так и в 2,
соответственно ангору 80 – в 3 или 4 нити. (На фото в описании завязки связаны в 3 нити
ангоры 70 и в 4 нити ангоры 80).

Если вы будете вязать завязки на 1 нить меньше, то берите спицы на 1 размер
меньше основных.

Левая завязка

Взять чулочные спицы 2.5 – 3.0 и поднять 7 петель на одну спицу и 7 петель на вторую
спицу, как показано на видео.

См. видео Подъём петель завязок

Сменить спицы на 4.0 (или на те спицы, которыми вы вязали нижнюю часть шапки).

Провязать первый ряд с двух спиц, как показано на видео.

См. видео 1 ряд завязки

1 ряд * 1 лиц.п. с первой спицы, снять изн.п. со второй спицы, не провязывая (нить перед
работой) *, повторить от * до * ещё 5 раз, 1 лиц.п. с первой спицы, провязать кромочную со
второй спицы изнаночной петлёй.

Начиная со второго ряда вязать полой резинкой.

2 ряд кром.п., * снять изн.п., не провязывая (нить перед работой), 1 лиц.п. *, повторить от * до
* до кромочной, кром.п.

См. видео 2 ряд завязки

Повторять 2 ряд, пока длина завязки не достигнет 40 – 45 см.



Отмотать 40 см пряжи и обрезать нить.

Сшить петли полой резинки иглой петля в петлю, как показано на

видео. См. видео Шов по открытм петлям

Выполнить правую завязку аналогично левой.
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Влажно – тепловая обработка (ВТО)

Постирать шапку руками в тёплой воде с добавлением средства для стирки деликатных
тканей, затем прополоскать также в тёплой воде. Отжать аккуратно в полотенце, при этом
не выкручивая. Разложить шапку на горизонтальную поверхность и высушить.

Примечание! Если вы уверены в вашей стиральной машине, то Пух норки, а также
ангору 80, 70, 60 можно стирать на режиме “Ручная стирка”, температура 30-40 градусов,
600-800 оборотов. После того, как вы постирали шапку, рекомендую ещё 1-2 раза включить
режим “Полоскание и отжим” без каких-либо средств. Далее можно немного вычесать шапку
щёткой для сухого массажа с двух сторон. После высыхания продуть феном.

Ваша шапка готова!

Внимание! Данное описание является собственностью Анастасии
Алексейчик.



Перепродажа и копирование текста или фотографий полностью или
частично запрещены!

Буду признательна, если вы отметите свои работы по этому описанию
тэгом #lana_hat_pattern

По вопросам обращаться на почту alekseichik81@mail.ru или пишите в
инстаграм @anastasiya_alekseichik.
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